Тест по физике

11 класс

1 вариант

1. Укажите уравнение равномерного движения тележки, если она изначально находилась в точке А?

         5 м/c

                                                      x (м)

         -2    0                А

A) x = 5t             

B) x = 10 +5t             

C) * x = 10 – 5t     

D) x = -5t

E) x = 10

2. Тело из состояния покоя двигалось с ускорением 2а время t, а после двигалось с      

      ускорением (-а) время 2t. Определите путь, пройденный телом за все время?

A)  [image: image2.png]


  

B)  2at²                  

C)  4at²                 

D) *3at²                 

E)  5at²

3. Вес мотороллера 1421,4 Н,  его масса равна?

A) 14 кг         

B) 142 кг         

C) 710,7 кг         

D) * 145 кг          

E) 150 кг

4. Тело движется равномерно при отсутствии трения. При наличии трения….

A) движение не изменится

B) * будет двигаться равнозамедленно

C) будет двигаться равноускоренно

D) будет двигаться равномерно

E) будет в покое

5. От чего зависит гидростатическое давление на дно сосуда?  От….

A) площади дна сосуда

B) формы сосуда

C)  веса жидкости в сосуде

D)  *от высоты столба жидкости

E) от состава материала сосуда

6. Как изменится потенциальная энергия тела, находящегося на высоте 9 м при 

      уменьшении высоты на 8 метров?

A) не изменится

B) *уменьшится в 9 раз

C) уменьшится в 4,5 раз

D) уменьшится в 8 раз

E) уменьшится в 3 раза

7. Если при растяжении нити от  0 - [image: image4.png]Ax



 совершенная работа А₁ , а при растяжении       [image: image6.png]Ax — 3Ax Az



.  Определите отношение  [image: image8.png]


 .

A) 3

B) * 4

C) 8

D) 9

E) 12

8. На какую высоту может подняться тело массы 60 кг с начальной энергией 1200 Дж?

A)  0,5 м

B) 1 м

C) 1,5 м

D) 3 м

E) * 2 м

9. Два шара массами m движутся навстречу  друг другу с одинаковыми скоростями.        после столкновения оба шара остановились. Сумма импульсов шаров после столкновения 

A) 2m[image: image10.png]



B) m[image: image12.png]


 

C) *0

D)  – m[image: image14.png]



E)   – 2 m[image: image16.png]



10. При изотермическом процессе газу сообщили количество теплоты 4.10⁶ Дж. Чему равна работа совершенная газом?

A) 0  

B) *4.10⁶ Дж

C) 2.10⁴ Дж

D) 3 кДж

E)   6 кДж

11. От чего зависит электроемкость проводника?

A)  от заряда, сообщенного проводнику

B)  *от параметров проводника

C)  от энергии заряженного проводника

D)  от материала проводника

E) среди ответов нет правильного

12. Ниже приведены условия возникновения тока. Какое из них неправильное?

A) наличие в проводнике постоянного электрического поля

B) замкнутость электрической цепи

C) *наличие конденсатора в цепи

D) наличие разности потенциалов

E) наличие заряженных частиц в проводнике

13. Что покажет вольтметр, подключенный к точкам 1 и 2?

                                                                [image: image18.png]
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A)  ЭДС элемента

B) силу тока через резистор R
C) разность потенциалов на внутреннем сопротивлении

D) *разность потенциалов на резисторе R
E) силу тока короткого замыкания

14. На лампах написано мощность 150 Вт и 75 Вт. Отношение сопротивления этих ламп?

A) R₁ = R₂
B) R₁ [image: image19.png]


 R₂
C) *R₁ [image: image20.png]


 R₂ 

D)  нельзя определить

E) среди ответов нет правильного

15. Наличие магнитного поля вокруг луча движущихся электронов определяется при помощи         магнитной стрелки. Если стрелку двигать в направлении движущихся электронов, то как изменится показание? 

A)  покоящаяся стрелка повернется налево

B)  покоящаяся стрелка повернется направо

C)  покоящаяся стрелка повернется в противоположную сторону

D)  *останется в покое как при отсутствии магнитного поля

E)  среди ответов нет правильного

16. Сила тока равна 5А, магнитный поток 10 Вб. Чему равна индуктивность контура?

A) * 2 Гн

B) 4 Гн  

C) 6 Гн

D) 8 Гн

E) 10 Гн

17. Если на качели вместо одного ребенка сядут двое, как изменится период колебаний          качелей?

A)  увеличится в [image: image22.png]V2



 раз

B)  уменьшится в 2 раза

C)  увеличится в 2 раза

D)  уменьшится в [image: image23.png]


2 раза

E)  *не изменится

18. Чему равно фокусное расстояние плоского зеркала?

A) F[image: image25.png]=0



 

B) F[image: image27.png]<0




C) *F = [image: image28.png]



D) F = 0

E) F = -[image: image29.png]



19. Если тело расположено на двойном фокусном расстоянии, то изображение, полученное при помощи тонкой собирающей линзы:

A)  неизменной высоты, прямое, мнимое

B)  *изменой высоты, перевернутое, действительное

C)  увеличенное, перевернутое, действительное

D)  уменьшенное, перевернутое, действительное

E)  уменьшенное, прямое, мнимое

20. Длина световой волны в воздухе 650 нм. Определите частоту волны.

A)  *4,6.10¹⁴ Гц

B)  4,2.10¹⁴ Гц

C)  4,8.10¹⁴ Гц

D)  5,0.10¹⁴ Гц

E)  4.10¹⁴ Гц

21. Чему равна энергия фотона частоты v?

A)   hvc² 

B)  * hv
C)   Hvc
D)   hv/c  

E)  hv/c³

22. Фотон с энергией 16,5 эВ, вырывает электрон из основного состояния атома водорода с энергией 13,6 эВ. Определите скорость электрона вне ядра атома?

A)  2,48 · 10⁶[image: image31.png]



B)  24,8 · 10⁶[image: image33.png]



C)  *1,24 · 10⁶[image: image35.png]



D)  12,4 · 10⁶[image: image37.png]



E)  3,72 · 10⁶[image: image39.png]



23.  [image: image41.png]


 пути поезд прошел со скоростью [image: image43.png]


,  а оставшуюся часть пути со скоростью 2[image: image45.png]


. Определите среднюю скорость поезда.

A)  3[image: image47.png]



B)  2[image: image49.png]



C)  1,2[image: image51.png]



D)  *1,5[image: image53.png]



E)  6[image: image55.png]



24.  [image: image56.png]


С вагона длиной 15 м, движущегося со скоростью v=5 м/с из точки D вертикально вверх брошен мяч со скоростью  v=20 м/с.  Куда упадет мяч? ( Сопротивление воздуха не учитывать)

                                                                                          

                                                                  [image: image58.png]Vs
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                      ////////////////////////////////////

A)  в точку D
B)  *в точку С

C)  в точку В

D)  в точку А

E)  вне вагона

25. Уравнение движения автомобиля x = 250 + 15t. Скорость движения автомобиля:

A)  250 м/с

B)  *15 м/с

C)  -15 м/с

D)  -250 м/с

E)  10 м/с

